Mocninné rady

Naleznéte stredy a poloméry konvergence mocninnych tad:
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Najdcte Taylortiv rozvoj funkee na okoli zadancho bodu:
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funkce hyperbolicky sinus: sinhx = %(e‘“ —e *) v bodé g = —1 a

urcete polomeér konvergence.
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Najdeéte Taylortiv rozvoj funkce na okoli zadaného bodu:
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Uréete polomér konvergence a sec¢téte moceninnou fadu na vnitfku oboru konvergence.
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Uréete polomér konvergence a sec¢téte moeninnou fadu na vnitiku oboru konvergence. Zanil (2 y ) 1
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Uréete polomér konvergence a seé¢téte moeninnou fadu na vnitfku oboru konvergence.

°©  2n41 > 7 -
"r = X+ X e X e X
=R > 5 7 R
4= 9 R
2(nt) 41 Ant3
L | / st |- f ML X 57«1
M09 2(m1)+ 4 X2 nIs ANy x B
VA IXl<d R= /L
24 //ZZ /{)(2 __.f XZ M: A
Mt M (=Y
I
{+ XZ+><4+»
AP TR ;/_u%)ax:f[_m-muw)}}{
m=0 14/!‘1'4 /{\XZ -X o
2 C =0




" Uréete polomér konvergence a seé¢téte mocninnou fadu na vnitiku oboru konvergence. R= //Z
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Polomér 0 < R < +oo konvergence mocninné fady > 7 (an(r — x0)™ je jednoznagéné uréen podminkou, Ze pro kazdé
x € R plati AR X, f{e

e |z — x| < R = tfada konverguje (dokonce absolutné), \\\\\%’—_fﬂ%ﬁ\\

e |z —xo| > R = fada diverguje. X
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